

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice

Šifra proizvoda: BLUSH01281

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u ljubavi i strasti može biti još intenzivnije uz dodatak nekih inovativnih igračaka. Ako ste spremni da proširite svoje horizonte i otkrijete nove dimenzije zadovoljstva, naš izbor je idealan za vas. Posebno vam predstavljamo naše **analne kuglice**, koje su više od običnog dodatka - one su ključ za otključavanje novih senzacija i zadovoljstava.

Naše **analne kuglice** su pažljivo dizajnirane za sve koji žele da probaju nove avanture, bez obzira na nivo iskustva. Savršenstvo ovih kuglica leži u njihovom progresivnom dizajnu, koji omogućava lako umetanje i uklanjanje. Bez obzira da li ste početnik ili već iskusni u istraživanju, ove kuglice su idealne za svakoga. Njihova elegantna crna boja donosi sofisticiranost u svaki trenutak vašeg uživanja.

S obzirom na to da su kuglice napravljene od glatkog, telesno bezbednog silikona, možete biti sigurni da koristite proizvod koji je siguran za vaše telo. Naša **analne kuglice** su bez ftalata, parafina i lateksa, što ih čini pogodnim i za najosetljivije. Uživanje ne bi trebalo da dolazi sa brigama, zato pružamo samo najkvalitetnije i najsigurnije proizvode.

Dimenzije od 26.31 cm u dužini i 1.9 cm u prečniku čine ovaj proizvod savršenim za istraživanje. Potrebno je samo malo hrabrosti i želje da krenete na putovanje ka novim užicima. Korišćenje naših **analne kuglice** može poboljšati vašu seksualnu iskustvu i doneti nove nivoe užitka koji ćete teško zaboraviti.

Brend Blush je poznat po vrhunskom kvalitetu i inovativnim rešenjima, a naše kuglice su još jedan dokaz te filozofije. Dizajn i materijali korišćeni za proizvodnju ovih kuglica su rezultat temeljnih istraživanja i posvećenosti detaljima. Naša online prodavnica je mesto gde kupci mogu lako pronaći sve što im je potrebno iz sexy shop industrije. Uz našu široku ponudu, sigurno ćete pronaći ono što vas inspiriše.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Pored vrhunskog kvaliteta proizvoda, takođe pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Razumemo koliko je bitna privatnost prilikom online kupovine, zbog čega se trudimo da svaka porudžbina bude isporučena u potpunom poverenju. Vaša sigurnost i udobnost su nam na prvom mestu, i želimo da se svaki naš kupac oseća opušteno i slobodno dok istražuje našu ponudu.

Neka vaša seksualna iskustva budu nezaboravna. Osetite čari novih senzacija uz naše **analne kuglice** i obogatite svoju igru. Vreme je da preuzmete inicijativu i istražite što sve možete doživeti. Poručite danas i krenite na putovanje ka intenzivnijem zadovoljstvu. Naša online prodavnica je tu za vas, nudi vam sve što trebate da obogatite svoj ljubavni život.

Iskoristite priliku da unapredite svoja iskustva sa **analnim kuglicama**. Dobrodošli u svet novih senzacija koje čekaju samo na vas. Ne odlažite uživanje u ljubavi - naručite odmah i otkrijte što ste propustili!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice BLUSH01281
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon ABS
Barkod:	819835025122
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------